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平成２５年第１回上天草市議会臨時会会議録 

平成２５年１月２５日 

午 前 １ ０ 時 開 会 

議 場 

１．議事日程（第１日目） 

 日程第 １ 会議録署名議員の指名 

 日程第 ２ 会期の決定 

 日程第 ３ 承認第１号 専決処分の報告並びにその承認を求めることについて（平成２４年

度上天草市一般会計補正予算（第９号）） 

 日程第 ４ 議案第１号 平成２４年度上天草市一般会計補正予算（第１０号） 

                                             

 

２．本日の出席議員は次のとおりである。（２１名） 

   議長 堀江 隆臣 

   １番 平田 晶子    ２番 何川 雅彦    ４番 須﨑 光枝 

   ５番 宮下 昌子    ６番 西本 輝幸    ７番 髙橋  健 

   ８番 小西 涼司    ９番 田中 豊八   １０番 島田 光久 

  １１番 川口  望   １２番 田中 万里   １３番 北垣  潮 

  １４番 園田 一博   １５番 窪田 進市   １６番 津留 和子 

  １７番 桑原 千知   １８番 渡辺 勝也   １９番 田中 勝毅 

  ２０番 蕏塚 安親   ２１番 新宅 靖司 

                                             

 

３．本日の欠席議員は次のとおりである。（１名） 

   ３番 田中 辰夫 

                                             

 

４．会議事件説明のため出席した者の職・氏名 

 市 長  川端 祐樹   副 市 長  尾上 徳廣 

 教 育 長  鬼塚 宗徳   総 務 企 画 部 長  杉田 省吾 

 市 民 生 活 部 長  大谷 達巳   建 設 部 長  楠本 金生 

 経 済 振 興 部 長  坂中 孝臣   教 育 部 長  松本 和任 

 健 康 福 祉 部 長  静谷 正幸   上天草総合病院事務部長  松本 精史 

 総 務 課 長  舛本 伸弘   市長公室長兼企画政策課長  岡﨑 浩幸 

 会 計 管 理 者  小多 貞利   水 道 局 長  緒方 雅文 
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 財 政 課 長  川端 義孝 

                                             

 

５．職務のため出席した者の職・氏名 

 議 会 事 務 局 長  大西  訓   局 長 補 佐  山下  正 

 参 事  小松野洋己 

                                             

 

開会  午前１０時００分 

○議長（堀江 隆臣君） おはようございます。 

 田中辰夫議員より欠席の届け出があっております。 

 出席議員が定足数に達しておりますので、これより平成２５年第１回上天草市議会臨時会を開

会いたします。 

 それでは、本日の会議を開きます。 

 議事日程はお手元に配付してあるとおりでございます。 

 質疑については、申し合わせにより３項目までとし、その質疑回数は３回以内となっておりま

すので、よろしくお願いいたします。 

                                             

 

   日程第１ 会議録署名議員の指名 

○議長（堀江 隆臣君） 日程第１、会議録署名議員の指名をいたします。 

 会議録署名議員に、１７番、桑原千知君、１８番、渡辺勝也君を指名いたします。 

                                             

 

   日程第２ 会期の決定 

○議長（堀江 隆臣君） 日程第２、会期の決定については、１月２１日に議会運営委員会が開

催され、会期並びに上程議案の審議方法について協議がなされておりますので、その報告を求

めます。 

 議会運営委員長。 

○議会運営委員長（西本 輝幸君） おはようございます。 

 １月２１日、議会運営委員会を開催し、調査、審査いたしましたので、その結果について御報

告申し上げます。 

 審議事項は、一般会計補正予算第９号の専決処分の報告に係る承認案件及び一般会計補正予算

第１０号に関する議案についてでございました。 

 委員会では、議会事務局及び執行部からの説明を受け、慎重に審議いたしました結果、全員異
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議なく本会議へ上程することに決定いたしました。 

 また、会期は本日１日とし、審議方法につきましては、時間的に急施を要する案件であります

ので、委員会付託を省略し、本日の本会議において審議、採決することと決定しましたので、御

賛同を賜りますよう、お願い申し上げ、委員長報告を終わります。 

○議長（堀江 隆臣君） お諮りいたします。 

 ただいまの委員長報告のとおり、本臨時会の会期は本日１日とすることに御異議ございません

か。 

[｢異議なし」と呼ぶ者あり］ 

○議長（堀江 隆臣君） 異議なしと認めます。よって、会期は本日１日と決定いたしました。 

                                             

 

   日程第３ 承認第１号 専決処分の報告並びにその承認を求めることについて（平成２４

年度上天草市一般会計補正予算（第９号）） 

○議長（堀江 隆臣君） 日程第３、承認第１号、専決処分の報告並びにその承認を求めること

について、平成２４年度上天草市一般会計補正予算第９号を議題といたします。 

 提案理由の説明を求めます。 

 市長。 

○市長（川端 祐樹君） 議案書の１ページをお願いいたします。 

 承認第１号、専決処分の報告並びにその承認を求めることについて、上程しております。 

 平成２４年度東日本大震災復興特別会計予算における全国防災対策費に係る学校施設環境改善

交付金事業の前倒し実施に伴い、平成２４年度上天草市一般会計補正予算第９号を、平成２５年

１月７日に専決処分いたしました。 

 議案の詳しい内容につきましては総務企画部長より説明いたしますので、議員の皆様方におか

れましては御審議いただきまして、御承認賜わりますよう、お願い申し上げます。 

○議長（堀江 隆臣君） 次に、執行部より議案内容の説明を求めます。 

 総務企画部長。 

○総務企画部長（杉田 省吾君） おはようございます。 

 承認第１号、専決処分の報告並びにその承認を求めることについて御説明いたします。議案書

の１ページをお願いいたします。 

 平成２４年度上天草市一般会計補正予算第９号について、地方自治法第１７９条第１項の規定

により、別冊補正予算のとおり１月７日付で専決処分しましたので、同条第３項の規定によりこ

れを報告し、承認を求めるものでございます。 

 今回の専決は、平成２４年第２回市議会定例会において、議案第１４号で債務負担行為の議決

をいただいておりました今津中学校屋内運動場改築事業において、平成２４年度東日本大震災復

興特別会計予算における全国防災対策費に係る学校施設環境改善交付金事業の前倒し実施に伴い、
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予算を補正する必要が生じたため、専決処分を行ったものであります。別冊予算書をお願いいた

します。 

 専決第１号、平成２４年度上天草市一般会計補正予算第９号は、第１条にありますとおり、歳

入歳出予算の総額に、歳入歳出それぞれ1億7,219万2,000円を追加し、歳入歳出予算の総額を歳

入歳出それぞれ166億2,915万円とするものでございます。詳細については、７ページをごらんい

ただきたいと思います。予算書の７ページでございます。歳入予算について御説明いたします。 

 ６５款国庫支出金１５項国庫補助金４０目教育費国庫補助金の8,619万2,000円は、学校施設環

境改善交付金の増額の計上です。 

 ９９款市債１０項市債９５目緊急防災・減災事業債の8,600万円は、今津中学校屋内運動場改

築事業の増額の計上です。 

 次に、歳出予算について説明いたします。 

 ５５款教育費２０項中学校費１０目学校管理費の1億7,220万円は、今津中学校屋内運動場改築

工事ほか１件の増額の計上です。 

 ７５款予備費１０項予備費１０目予備費の8,000円は、予算調整によるものでございます。 

 以上が専決予算の概要でございます。 

 提案の理由としまして、今津中学校屋内運動場改築事業を前倒して実施することに伴い予算を

補正する必要が生じましたが、議会を招集する時間的余裕がないため、地方自治法第１７９条第

１項の規定により専決処分し、同条第３項の規定により議会に報告し、その承認を求めるもので

ございます。 

 これが提案理由でございます。御承認のほど、よろしくお願いいたします。 

○議長（堀江 隆臣君） 以上で、提案理由及び議案内容の説明が終わりました。 

 これより質疑に入ります。 

 質疑はございませんか。 

[｢質疑なし」と呼ぶ者あり］ 

○議長（堀江 隆臣君） 質疑なしと認めます。 

 これより討論に入ります。 

 討論はありませんか。 

[｢討論なし」と呼ぶ者あり］ 

○議長（堀江 隆臣君） 討論がございませんので、これをもって終了いたします。 

 それでは、承認第１号、専決処分の報告並びにその承認を求めることについてを採決いたしま

す。 

 本件は原案のとおり承認することに御異議ございませんか。 

[｢異議なし」と呼ぶ者あり］ 

○議長（堀江 隆臣君） 異議なしと認めます。よって、本件は原案のとおり承認することに決

定いたしました。 
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   日程第４ 議案第１号 平成２４年度上天草市一般会計補正予算（第１０号） 

○議長（堀江 隆臣君） 次に、日程第４、議案第１号、平成２４年度上天草市一般会計補正予

算第１０号を議題といたします。 

 提案理由の説明を求めます。 

 市長。 

○市長（川端 祐樹君） 議案書の２ページをお願いいたします。 

 議案第１号、平成２４年度上天草市一般会計補正予算第１０号について御説明いたします。 

 今回提案します補正予算は、平成２４年度東日本大震災復興特別会計予備費の使用に係る学校

施設環境改善交付金事業の内定による補正予算の提案でございます。 

 議案の詳しい内容につきましては総務企画部長より説明いたしますので、議員の皆様におかれ

ましては御審議いただきまして、御承認賜わりますよう、お願いいたします。 

○議長（堀江 隆臣君） 次に、議案内容の説明を求めます。 

 総務企画部長。 

○総務企画部長（杉田 省吾君） 議案書２ページで、今、市長が申されてましたとおりでござ

います。今回、議案第１号、平成２４年度上天草市一般会計補正予算第１０号について説明い

たします。 

 平成２４年度上天草市一般会計補正予算第１０号は、平成２４年度東日本大震災復興特別会計

予備費の使用に係る学校施設環境改善交付金事業の内定による事業費及び緊急防災・減災事業債

等の補正予算の計上でございます。別冊予算書１ページをごらんいただきたいと思います。 

 第１条で、歳入歳出それぞれ1億1,840万9,000円を追加し、歳入歳出予算の総額を167億4,755万

9,000円と定めるものでございます。 

 歳入予算について説明いたします。７ページをお願いいたします。 

 ６５款国庫支出金１５項国庫補助金４０目教育費国庫補助金の3,470万9,000円は、学校施設環

境改善交付金の増額の計上です。 

 ９９款市債１０項市債９５目緊急防災・減災事業債の8,370万円は、維和中学校屋内運動場改

修事業及び維和中学校校舎改修事業の増額の計上でございます。 

 次に、歳出について説明いたします。８ページをお願いいたします。 

 ５５款教育費２０項中学校費１０目学校管理費の1億1,870万円は、維和中学校屋内運動場耐

震・大規模工事ほか３件の増額の計上です。 

 ７５款予備費１０項予備費１０目予備費の29万1,000円の減額は、予算調整によるものでござ

います。 

 以上が補正予算の概要でございます。 

 提案の理由としまして、予算を定めるには地方自治法第９６条第１項第２号の規定により、議
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会の議決を経る必要があります。 

 これが議案を提出する理由でございます。御審議のほど、よろしくお願いいたします。 

○議長（堀江 隆臣君） 以上で、提案理由及び議案内容の説明が終わりました。 

 これより質疑に入ります。 

 質疑はございませんか。 

 １４番、園田君。 

○１４番（園田 一博君） １点だけ確認します。 

 ９号も１０号も、学校施設環境改善交付金ということで全く同じではありますが、補助率が相

当違いますけども、これは改築と改修ということの違いですかね。それをお願いします。 

○議長（堀江 隆臣君） 教育部長。 

○教育部長（松本 和任君） お答えします。 

 今、議員がおっしゃられたとおり、補助対象以外の改修を加えたために、単純に計算した場合、

補助率が変わっております。 

○議長（堀江 隆臣君） ほかにございませんか。 

 １０番、島田君。 

○１０番（島田 光久君） 今度、維和中学校の耐震が終わったと仮定して、市内の小中学校の

耐震状況は、どれくらい進んでるのか。その辺をちょっと教えてもらえますか。 

○議長（堀江 隆臣君） 教育部長。 

○教育部長（松本 和任君） 今回の維和中学校の体育館と校舎の耐震の工事が終われば、あと

は教良木中学校の体育館を残すのみとなります。 

 以上です。 

○議長（堀江 隆臣君） ほかにございませんか。 

[｢質疑なし」と呼ぶ者あり］ 

○議長（堀江 隆臣君） ほかになければ、これをもって終了したいと思います。 

 これより討論に入ります。 

 討論はありませんか。 

[｢討論なし」と呼ぶ者あり］ 

○議長（堀江 隆臣君） 討論ございませんので、これをもって終了いたします。 

 それでは、議案第１号、平成２４年度上天草市一般会計補正予算第１０号を採決いたします。 

 本件を原案のとおり可決することに賛成諸君の起立を求めます。 

［賛成者起立］ 

○議長（堀江 隆臣君） 起立多数です。 

 よって、本件は原案のとおり可決することに決定いたしました。 

 これで、本日の日程は全部終了いたしました。 

 これをもちまして、平成２５年第１回上天草市議会臨時会を閉会いたします。 
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閉会  午前１０時１３分 


